



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Мегионе возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности полуторогодовалому ребенку



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту гибели полуторогодовалого ребенка.

Установлено, что 15 ноября ребенок находился на кухне квартиры под присмотром матери. Когда женщина мыла посуду, девочка подошла к столу, на котором стоял чайник с кипятком. В тот момент, когда ребенок стал тянуть ящик стола на себя, стол пошатнулся и чайник опрокинулся. Девочка была экстренно госпитализирована с многочисленными ожогами, несколько дней врачи боролись за ее жизнь, однако спасти ребенка не удалось.

В настоящее время следователями СКР проводится работа по установлению всех обстоятельств произошедшего. Изучаются условия воспитания и проживания малолетней, запрошены характеризующие семью материалы. По данным следствия, семья благополучная, на учете в органах системы профилактики ранее не состояла.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

К сожалению, факты травмирования и гибели малолетних детей в бытовых условиях в округе регистрируются ежегодно. Таким трагедиям способствуют как детские психологические особенности: их любознательность, подвижность, отсутствие жизненного опыта и чувства опасности, так и недостаточный родительский контроль – многие происшествия происходят именно из-за недосмотра взрослых.

Если в вашей семье есть маленькие дети призываем вас проверить свой дом на предмет безопасного нахождения в нем малолетних. Для того, чтобы вам помочь, сотрудники следственного управления совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в 2018 году разработали памятку: «Потенциально опасные ситуации для детей в быту», в которой отражены как рекомендации для родителей, так и реальные примеры из следственной практики за прошедшие 5 лет. Мы целенаправленно не писали о том, какую ответственность понесли в том или ином случае родители (законные представители) пострадавших малолетних, поскольку считаем, что мотивацией к созданию для детей безопасных бытовых условий должна быть не угроза наказания, а любовь к своим детям и чувство ответственности за них.

Ознакомиться с содержанием памятки и самостоятельно скачать ее можно на нашем сайте или в группе следственного управления в социальной сети «ВКонтакте».

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1274708>